

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

PIK VIII. Ч. 48 (791). ЧЕТВЕР, 22. КВІТНЯ 1926. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, APRIL 22nd, 1926. No. 48 (791). VOL. VIII.

ІТАЛІЙЦІ ВИРОБЛЯЮТЬ ДЛЯ ГРЕЦІЇ ЗБРОЮ ТА АМУНІЦІЮ.

Англійська преса пише, що Італія й Греція заключили тайну угоду для спільного нападу на Туреччину.

Лондон, 20. квітня. — Лондонські газети писали недавно, що італійський прем'єр Муссоліні хоче дістати від Греції поперта для своїх імперіалістичних замірів. Греція й Італія заключили банкову угоду, на підставі якої Греція має одержати кредит в сумі двох мільйонів фунтів стерлінгів на закупку зброї й амуніції в Італії. Ця зброя мала-б бути ужита проти Туреччини в Тракії, а в той сам час Муссоліні розпочав би акцію в

Малій Азії. Італійські фабрики амуніції й автомобілів працюють день і ніч, щоб доставити Греції тенки, панцирні автомобілі, артилерію й іншого рода зброю та амуніцію, яку зараз вислається до Греції. Кажуть, що Італія й Греція заключили тайну угоду для спільного нападу на Туреччину. Грецький диктатор Пангалос у всьому старався наслідувати італійського фашистського прем'єра Муссоліні.

ФРАНЦУЗИ Й ЕСПАНЦІ НЕ ПРИЙШЛИ ДО ПОРОЗУМІННЯ З РІФАМИ.

Ріфи не хотіли згодитися на те, щоб французьке й еспанське військо наступило 7 кілометрів на цілому фронті.

Кемп Берто, Мароко, 19. квітня. — Тут відбулося вчора перше засідання французьких та еспанських делегатів і представників Ріфів для вирішення умов перемир'я, однак не привело до ніякого результату. По сімох годинах переговорів делегати розійшлися в цілковитому непорозумінні. Делегати Ріфів не хотіли згодитися на те, щоб французькі й еспанські війська наступили сім кілометрів на цілому фронті, що мало-б бути військовою запорокою доброї віри, а також виступили проти французько-еспанської пропозиції щодо виміни в'язнів. Французькі й еспанські делегати дали Ріфам три дні часу на остаточне прийняття або відкинення запропонованих ними умов. Внаслідок такого вислідку засідання, відкриття офіційальної конференції, що мало відбутися сьогодні, зістало відложено на неозначений час. Ріфи мали трох делегатів. Сі Магомед Азеркане заступав Абд-ель-Крима; молодий великий Кайд Аман Чедді промовляв в імені племені Бені Мітуа; а третій делегат заступав ще одне плем'я.

ЛЯВА З ВУЛЬКАНУ ЗАЛЯЛА СЕЛО НА ГАВАЙСЬКИХ ОСТРОВАХ.

Кона, Гавайські Острови, 19. квітня. — Лява з вулькану Мауна-Лоа цілком знищила село Гоопулоа, що лежить на південно-західному побережжю острова Гаваї. Нема ніяких відомостей, що сталося з мешканцями села. Лява прикрила село верствою на 50 стіп грубою. Військові аероплани прибули пару годин пізніше, але через густий дим і пару не могли бачити нічого. Летуні казали, що на височині 3,900 стіп, де вони находилися, була дуже велика гаряч. Лява потекла також в океан і внаслідок цього великі струї пари почали стріляти у воздух на кількост стіп високо. Вода стала кипіти й великі хмари пари уносилися над океаном. Як дотепер можна було довідатися, жертв у людях не було ніяких. Потоків ляви було кілька й вони пішли в різних напрямках. Один з них був 1,000 стіп широкий і 10 стіп глибокий, другий від 300 до 500 стіп широкий і 8 стіп глибокий. Інше повідомлення каже, що потік ляви був 600 стіп широкий і 20 стіп глибокий. Учені думають, що теперішній вибух буде найбільший в історії вулькану.

МІСТО ВІННІПЕГ ПЕРЕСТАЛО ДАВАТИ ДОПОМОГУ БЕЗРОБІТНИМ.

В понеділок 19. квітня видано останню пайку допомоги родинам безробітних, які одержували допомогу від міста Вінніпегу. Після цього всяка допомога для безробітних кінчиться. (Нежонаті безробітні зовсім не одержували допомоги протягом минулої зими.) Адлермен Полфорд, голова міського допомогового комітету, висловив вдоволення, що місто заощадило ці зими на допомозі для безробітних. Він сказав, що місто видало на допомогу лише 54 тисячі доларів.

Українська робітничка преса, це ознака сили й свідомості робітництва. Памятайте про пресовий фонд і відновлення передлати!

Солідарність страйкерів у Пасейку незломана

КОМПАНІ ОТВОРИЛИ ТРИ ВЕЛИКІ ФАБРИКИ, АЛЕ РОБІТНИКИ НЕ ПОВЕРНУЛИ ДО ПРАЦІ. — ПИКЕТУВАННЯ ГРУПАМИ ПО 12 ОСІБ ПРОДОВЖАЄТЬСЯ. — АЛБЕРТ ВАЙСБОРД, ПРОВІДНИК СТРАЙКУ, ВИПУЩЕНИЙ ЗА БЕЙЛОМ НА ВОЛЮ.

Пасейк, Н. Дж., 19. квітня. — Алберт Вайсборд став знову на чолі страйку текстильних робітників в Нью Джерзі. Його випущено вчора на волю, коли бейла за нього знижено з 25,000 доларів на 5,000. Вайсборд розказав про терпіння і знущання, яких він зазнав у пасейській в'язниці. Через три ночі пасейські поліцейські гримали що години в двері його келії, щоб він не міг заснути. Часто приходив до Вайсборда шеф пасейської поліції Зобер і казав йому, що він насильно здерже себе від того, щоб не в'їхав до його келії й не побити його на смерть. Пасейк, Н. Дж., 19. квітня. — Власники текстильних фабрик отворили нічні брами трох великих фабрик, думаючи прибавити цим бодай частину робітників до роботи. Але солідарність страйкерів не зломалася і пляни фабрикантів остали нездійснені. День проминув спокійно, хоч пікетування групами по 12 людей продовжалося цілий день. Масового пікетування не було. Алберт Вайсборд, випущений з в'язниці провідник страйку, промовляв на великому мітингу в містечку Волингтон, загарез через ріку Пасейк, та закликав страйкерів, щоб не звертали уваги на індожонкшен, якого добила компанія Форстмана й Гуфмана, але продовжали пікетування. Мейор Волингтону заявив був, що уважає поступовання поліції в Пасейку й Гарфілді незаконним та запропонував страйкерам, щоб вони влаштували свої мітинги в його містечку, на що страйкері радо згодилися.

В ПАСЕЙКУ ПОМЕР СТРАЙКЕР, ПОБИТИЙ ПОЛІЦІЄЮ В ГАРФІЛДІ.

Пасейк, Н. Дж., 15. квітня. — Вчора помер страйкер Френк Гідо, якого побива тяжко поліція підчас демонстрації в парку Белмонт у Гарфілді. Страйковий комітет зажадав судово-лікарської комісії для ствердження дійсної причини смерті страйкера. Дім, в якому лежить тіло помершого страйкера, обведений кордоном поліції, яка не допускає нікого до родини помершого. Поліція відмовилася також випустити газетних репортерів, перед якими брехала, що родина помершого не бажає бачити їх. Цей страшний злочин пасейської поліції має зовсім не ті наслідки, яких вона сподівалася. Замість заяляти страйкерів, убитий викликало еще більший бойовий настрій серед робітників.

БОРОТЬБА СТРАЙКУЮЧИХ КУШНІРІВ З ЮНІЙНОЮ РЕАКЦІЄЮ.

Нью-Йорк, 16. квітня. — Без відома страйкового комітету кушнірів, реакційні юнійні лідери з Американської Федерації Праці скликали вчора до Карнегі гол масовий мітинг страйкуючих кушнірів. Кілька годин перед відкриттям мітингу під будинок Карнегі гол прибули тисячі робітників. Коло другої години їх число зросло до 10,000, в той час як селя може вмістити лише 3,000 осіб. Аранжери мітингу обсадили всі входи поліцією й детективами, які після вказівок реакційних юнійних лідерів не впускали нікого зі страйкових провідників. До салі не впустили ані одного члена страйкового комітету. Коли на платформі появився організатор Американської Федерації Праці Фрейнд, щоб відкрити мітинг і виголосити промову, присутні в салі кушнірі розпочали голосний протест і стали домагатися, щоб промовляв один з їх провідників, Бен Голд. Оклики протесту заглушували й інших реакційних юнійних лідерів, коли вони пробували говорити. По двох годинах даремних зусиль вони прийшли до переконання, що страйкері не будуть їх слухати. Після того поліція закрила мітинг і зібрані опустили салу. Вийшовши з салі, страйкуючі кушнірі влаштували демонстрацію вулицями ділянки, де є осередок кушнірської індустрії. До них прилучилися тисячі тих робітників, що через брак місця не могли дістатися до салі.

Тегеран, Персія, 20. квітня. — Підчас виборів у Персії приходить до заворушення в місцевостях, де уряд є слабкий. У Янрумі прийшло до розривів, в яких сім осіб убито і багато ранено.

ПАРІЗЬКІ РОБІТНИКИ ДЕМОНСТРУЮТЬ.

Париж, 16. квітня. — Обезцінення франка й зріст дорожничі ставити французьких робітників у безвихідне положення. Вчора Париж був сценою масових робітничих демонстрацій, звернених проти дорожничі. В багатьох місцях прийшло до сутичок між робітниками й поліцією. Кількасот осіб було ранених, між ними 10 поліцаїв. Вкінці поліція взяла перевагу й арештувала більше як 400 робітників.

АМУНДСЕН В ДОРОЗІ ДО ШПІЦБЕРГЕНУ.

Тромсо, Норвегія, 19. квітня. — Капітан Родд Амундсен і Лінколн Елсворт, провідники експедиції, що полетить баллоном "Норге" через північний бігун, вирушили звідси до Кінге Бей на Шпіцбергені.

"НОРГЕ" ВІДЛІТЕТЬ З ЛЕНІНГРАДУ В СУБОТУ.

Ленінград, 20. квітня. — Баллон експедиції Амундсена й Елсворта "Норге" відлітеть звідси до Шпіцбергену снідувочої суботи. Ленінградська географічна обсерваторія поробила заходи, щоб підчас перелету баллона пересилати бездротним телеграфом метеорологічні бюлетени з радянських стайцій. Аеродром Троцького коло Ленінграду відвідає щодня пересічно по 10,000 людей, щоб оглянути баллон "Норге".

ВЕЛИКА БУРЯ НА ЯПОНСЬКОМУ МОРІ.

Токіо, 20. квітня. — Внаслідок великої бурі на Японському морі загубилося більше як 100 рибаків. Буря наробила багато шкоди, а також були жертви в людях на острові Гокаїдо і Курільських островах.

СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧНИКІВ НА КУБІ ВІДВЕРНЕНО.

Гавана, Куба, 17. квітня. — Симпатичний страйк 15,000 залізничних робітників був відвернений вчора в останній хвилі рішенням брацтва залізничників, яке згодилося на просьбу президента Гацачи й національної залізничної комісії, щоб страйк був відложеной до часу дальшого розслідування домагань робітників.

ДР. БЕЛЕНД ЗРЕЗИГНУВАВ З МІНІСТРА.

Оттава, 17. квітня. — Др. Г. С. Беленд зрезигнував з міністра здоров'я й цивільної регабілітації жовнірів і Дж. С. Елліот, міністер праці, перебрав на себе ці два департаменти. Резигнація Беленда з уряду Кінга наступила в той цілі, щоб зменшити величину кабінету. Беленд задержав однак своє місце в сенаті.

ЗАСИПЛАНО 6 РОБІТНИКІВ.

Квінсі, Каліфорнія, 19. квітня. — Підчас биття тунелю в Грізлі Крік, 23 милі звідси, засипано шістьох робітників. П'ятьдесят робітників відкидають камінь і землю, щоб дістатися до засипаних, однак паує загальне переконання, що всі вони вже не живуть.

СЕКРЕТАР МАЙНЕРСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ А. КУК ОСТЕРІГАЄ УРЯД.

Сімнайцять юній механіків рішили розіслати членам страйкової балюти, які мають бути звернені 31. травня.

Лондон, 19. квітня. — А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації, який находиться тепер в Тредегарі, в Скотландії, вислав телеграфічно серйозну остерогу до уряду з приводу теперішньої вуглевої ситуації. Кук виголосив в Тредегарі промову, в якій заявив проти всяких дальших уступок зі сторони майнерів відносно платні й годин праці. Провідник майнерів сказав, що англійська армія, флот й поліція тепер не та, що була колись. Дев'яносто процент рекрутів цих збройних сил в останніх двох роках походять з робітничої класи, а тисячі з них прийшли з майнів. Якщо прийде до рішучої боротьби, вони відмовляться стріляти в своїх братів робітників. Вуглевий страйк може прийти за одинацять днів і він обійме не лише самих майнерів, але й транспортних робітників, а може й інших. Лондон, 19. квітня. — Сімнайцять юній механіків рішили розіслати своїм членам страйкової балюти, які мають бути звернені до 31. травня. Юній домагаються 20 шілінгів тяжчево підвищити платні, на що не годяться роботодавці, і внаслідок того можливої е страйк механіків.

КОНФЕРЕНЦІЯ ПРИБАЛТІЙСЬКИХ ДЕРЖАВ І НІМЕЧЧИНИ.

Берлін, 15. квітня. — Тут одержано відомість, що прибалтійські республіки й Німеччина плянують скликання свого власного "Льокарна". Радянський Союз і Польща будуть виключені з тої конференції, бо балтійські країни будуть обговорювати переважно справи "спільної оборони від агресивної політики" обох заданих держав. Конференція зверне також увагу на існуючі взаїмовідносини між Латвією а Польщею. Іх кордон часті міняться, внаслідок чого відбуваються суттєві між прикордонними жовнірами обох країн. Як буде обговорюватися це питання без участі представників Радянського Союзу й Польщі — покищо невідомо. Про те, що така конференція плянується, знають і в Радянському Союзі і в Польщі.

ФРАНЦІЯ ПРОТИ УГОДИ НІМЕЧЧИНИ З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ.

Париж, 16. квітня. — Тутешня преса гостро осуджує Німеччину за те, що вона склонна до нового договору з Радянським Союзом. Німці опрокідують закид, що вони ведуть якусь тайну політику з більшовиками. Вони кажуть, що хочуть лише довести до Льокарна на сході, що є кінцем, бо Польща має велику армію й готова спровокувати війну.

ФРАНЦУЗЬКИЙ ФРАНК ПАДАЄ ДАЛІ.

Париж, 20. квітня. — Вартість французького франка постійно падала сьогодні й коли замкнено біржу, його вартість спада до 30.32 за одного американського долара. Прем'єр Бріан сказав сьогодні французькому кабінетові, що французький амбасадор у Вашингтоні Анрі Беренже й американський міністер фінансів Едвард Мелон заключили прелімінарну угоду в справі звороту 4 мільярдів 200 мільйонів доларів французького довгу до Злучених Держав. Договір не є ще підписаний. Бріан пропонує умови договору перед кабінетом і вони були одностайно затверджені.

ПАНГАЛЬОС ПРЕЗИДЕНТОМ ГРЕЦІЇ.

Атени, Греція, 19. квітня. — Генерал Пангалос обняв вчора урядування як президент Греції. Обнимаючи новий уряд, генерал Пангалос приказав увільнити всіх політичних в'язнів і журналістів, обвинувачених у спробах бунту. Між ними є бувший прем'єр Папанастасіон і бувший міністер війни генерал Конділіс та інші, що були вислані на заслання. Генерал Пангалос оповістив, що від тепер зрікається всіх своїх диктаторських прав, які він обняв з початком сіння цього року. ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО ПЕНСІЮ ДЛЯ СТАРЦІВ. Оттава, 17. квітня. — Законопроект про пенсію для старців перейшов у парламенті друге читання. Кілька консервативних послів виступали проти законопроекту, а ліберальні одобрювали його узвалення.

КРОВАВІ ПОДІЇ В СТРИЮ.

Перша вістка про кроваві події в Стрию, в Галичині наспіла вже в старокраєвих газетах. Львівський "Новий Час" подає короткий опис цих подій, але частину того опису польська цензура сконфіскувала. В "Новому Часі" з 4. квітня читаємо:

Делегація безробітних в старостві.

31 березня біля 10. години удалася делегація безробітних до магістрату і жадала допомоги для безробітних в грошах і поживі. Делегацію збудили магістратчики кількома словами і відправили з нічим. Після того делегація удалася до староства, де домогалася абсолютеїної допомоги, або праці.

Староста злегковажив делегацію.

Староста Новак віднісся до вимог делегації з певним легковаженням, що незвичайно обурило очікуючих на негайну поміч безробітних. Кілька осіб демонстрантів вступили

до будинку староства — до кімнати заступника старости Згоди і в піднесеному настрою домогалися помічі.

Поліція з вікон староства стріляла в мирну товпу.

В будинку староства був відділ поліції з комісаром Лазаревичем, який демонстрантів випер з будинку. Коли ж товпа не розходила з під староства — комісар Лазаревич приказав стріляти до безробітних. Поліція віддала салву з вікон староства просто в товпу!

Страшні наслідки.

Наслідки були страшні. Демонстранти пішли в ростиц, а на місці остало 7 трупів і десять тяжко ранених робітників. Бгато легше ранених розійшлися по домах.

Стрий в стані облоги.

В годину після кровавих подій з'явилися в місті військові патрулі. Будинки староства, пошту залізничний двірці і інші державні будинки обсадили військові відділи.

Стрий виглядає, як в стані облоги. Населення міста в пригрозеному, настрою і повне оцуплення.

ВІСТІ З БУКОВИНИ.

Патріоти за роботою.

Недавно створилася на Буковині нова партія т. зв. "Народна Партія", що об'єднала всі українські групи, які не входили в соціал-демократичну і українську секцію царяністичної (хліборобської) партії на Буковині, на національній платформі.

Органом нової партії буде газета "Народ". Центральний комітет партії складається з таких людей: Лукашевич, д-р. В. Лев Когут, Ясеницький, Сковронський, Попович, Кириліч, д-р. В. Залозецький, д-р. І. Стрийський і Юрко Лисан.

Для характеристики осіб, що увійшли в центральний комітет, треба сказати ось що: Лукашевич — бувший посол до румунського парламенту, зложив ще в 1920 році в румунському парламенті заяву злочинності, що викликало серед української суспільності на Буковині велике негодовання. Проти цього запротестували в парламенті два други буковинські українські послы з соціал-демократичної партії Іван Глинка і К. Кракалія. Довгий час українська суспільність бойкотувала Лукашевича так, що він навіть мусів виїхати з Чернівців. Нині він на чолі нової партії.

Д-р. В. Залозецький — помічник і ярий прихильник монархістичної ідеї, іздив в минуло-

му році по західній Європі і намовляв окремих людей піддержувати гетьмана Скоропадського.

Юрко Лисан — бувший бурмістр міста Вишківце, який довіряв ліберальній партії, яка до тепер мала владу у своїх руках і яка вставилася своєю архієпископською і скермованою проти національних меншостей політикою. Всі інші люди менше знані в політичному житті, крім д-ра Льва Когута, провідника був. нац.-демократичної партії Селянського банку.

За незнання румунської мови боють.

Як звісно всі українські народні школи на Буковині зрумунізовано. Але діти не раді лише з великим трудом можуть вчитися в румунській мові. Тому учителі по школах боють і тим особом допомагають румунізації. І так в селі Багні учитель Огородник, що завзяв себе українським націоналістом, за незнання румунської мови побив дітей: Андрія Титюка, Ніколу Лазарєка, Михайлину Бозачук і багато інших так, що батьки їх мусили віддати справу до суду.

Те саме сталося в селі Крешатику. Тамешній надучитель Михайло Савицький так побив сина Теодора Пендюра за нев-

міння писати по румунськи, що аж мусів зайняти ним лікар. Другим разом побив той самий учитель за те саме дівчину Анну Олінчук Михайлову так, що дівчина померла. Коли справа опинилася в суді, то суд навіть не переслухав учителя, тільки маму дівчини й на тому скінчилися.

Румуни нищать культуру нацименшостей.

Як Румуни нищать культуру національних меншостей, ілюструє факт, що румунський закон про театри, в якому кажеться, що театри, які грають на румунській мові, платять люксового податку 10 проц. від загального доходу, а ті театри, що грають на чужих мовах, 26 проц. податку. В дискусії над тим, що цей закон суперечить конституції — бо накладає неоднакові для всіх горожан обовязки — завин міністер освіти Лепалату, "що при всій принципальній згоді, що до рівних прав румунської нації з національними меншостями, konieczність такого закону диктується тим, що румунська культура була довгий час подавлювана і тому треба її більше культивувати, даючи до цього всякі пільги.

Зушення над волею виборців.

З хотинського повіту, в Бессарабії, засяченого, як відомо, українським населенням, пройшли при останніх виборах до громадських управ — як пишуть до "Бессарабського Слова", по упертій боротьбі, дісти опозиції. Але ліберали не дали за виграну. Не маючи жадних причин анулювати ці листи, як це роблено в інших місцевостях, ліберали зважилися за иншу штуку. Префектура розпорядилася, що по всіх примаріях повітів остали старі примарії (громадські ради) на своїй постах аж до відкликання. Але населення не жде на відкликання, а само вирішує. Під напором населення в багатьох селах старі примарії вже уступили і на їх місця прийшли нові вибрані. Є надія, що населення дасть таку відправу ліберальній владі по всіх селах.

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ.

За економію в радянському апараті.

В Радянському Союзі саме тепер провадиться завзята кампанія за економію в радянському політичному й економічному будівництві. Направлені всі сили на те, щоб удешевити цілий радянський апарат. Харківські "Вісті" з 28. березня в передовиці пишуть про це:

"Підходячи до перегляду наших видатків по радянських установах, ми повинні пам'ятати слова т. Леніна про удешевлення радянського апарату, про те, що трудящі Радянських Республік повинні мати дешевий державний апарат. І тепер, коли ми перейшли до трохступеневого урядування У.С.С.Р., коли нова реформа вивина перед нами це неопаліфований радянський апарат, коли структура його, як у центрі, так і в місцях, треба пильно переглянути для раціоналізації державного апарату, для спрощення його, — ми повинні домогтися того, щоб принцип районування радянських республік вивинявся в дійсність на досвід".

Ось як на Україні дивляться на американських (канадських теж) гетьманців. Дивляться як на львівців.

І тілом і душею.

Дивується львівське "Діло", що тов. Чубар, голова Раднаркому України, промовляючи на всеукраїнському з'їзді Комсомолу в Харкові, сказав, що українська інтелігенція, якщо її дійсно дорогі інтереси українських робітників і селян, повинна не тільки декларативно визнати радянську владу, але віддати на її послуги тілом і душею.

"Діло" дуже не сподобало собі отого "тілом і душею". Українські націоналісти з "Діла" і всіюди мають такі подвійні душі, що вони віддають їх всім по кусочку, а найбільші куски своїх душі і ціле тіло віддають ворогам українських трудящих мас.

Далеш, не варт парохувати голоси, що подано в Шкаго на Скоропадського. Крапце парохувати на скільки центів було фантазі у власників отих голосів.

Колі-б про це писав публіцист-переводник, він запань-би грізно: — А скільки нас там, Українців у Шкаго? Чи п'ять, чи п'ятнадцять? А все ми маємо право накладати свою руку на волю й долю українських робітників і селян?

Газетир.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ

ПЛАН БУДУВАННЯ НОВИХ ФАБРИК НА УКРАЇНІ.

Економічне управління Вищої Ради Народнього Господарства виробило план будови нових фабрик на Україні на протяз найближчих 5 літ. План передбачає витратити на це будівництво 1 мільярд 200 мільйонів карбованців.

Протягом п'ятиріччя на Україні буде збудовано: 2 металургічні заводи, 5 деревообробних фабрик, 58 різних інших фабрик і заводів. Крім того буде пушено 53 нових вугільних та 9 залізничних і марганцевих копаєлень.

ДОПОМОГА НАСЕЛЕННЮ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

Всеукраїнська комісія допомоги голодуючому населенню Західної України при Червоному Хресті звернулася до ВУЦВК-а з проханням допомогти в зборі коштів. Президія ВУЦВК-а вирішила звернутися до населення з закликком зробити пожертви на користь голодуючого населення Західної України. У вказівці буде зазначено, що допомога повинна мати виключно добровільний характер.

Харківський Окрвиконком асигнував 5,000 карб. на допомогу селянам, що голодують у Галичині.

ТЕАТР ІМ. І. ФРАНКА ЗАПРОШУЮТЬ ДО ПАРИЖУ.

Дирекція харківського державного театру ім. І. Франка одержала запрошення від дирекції парижського театру Санде-Мізе прихити "на гастролю" до Парижу. Правдоподібно, що театр ім. Франка поїде до Парижу.

МИКОЛА САДОВСЬКИЙ В ХАРКОВІ.

Відомий український артист і режисер Микола Садовський, який від часу петлюрівської еміграції блукав за кордон, вернув на Україну і прибув 5. квітня до Харкова. Садовський візьме участь у виставі державного театру ім. І. Франка "Ревізор".

УКРАЇНІЗАЦІЯ ОКРУЖНИХ ШІКЛ.

Українізація шкіл в округах де-даді все крапце. Із всього числа шкіл в округах 1923 р. було українських 31.7 проц., 1924 р. було 66 проц., а 1925 р. 90.1 проц. Найкраще стоїть справа з українізацією шкіл соціального виховання, що до цього часу майже всі уже перейшли на українську мову. Політосвітні та професвітні школи українізовано приблизно на 75 проц.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ

найновішу відому пролетарського письменника М. ІРЧАНА

"ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА"

що освітлює тяжку боротьбу наших братів і сестер в старому краю з польсько-шляхетською владою. З цієї книжки ви довідаєтесь, яких гідних способів вживає буржуазія в боротьбі проти працюючих.

Не дивіться на те, що "ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА" драма. П можна не тільки виставляти на сцені, але кожний повинен обовязково перечитати її. Перекажіть одні другим про появу цієї книжки. Вислайте як найшвидше замовлення, щоб не жадували опісля, як наклад розійдеться.

ЦНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 цт., А КНИЖКА МАЄ 118 СТОРН ДРУКУ.

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ РЕВОЛЮЦІЇ.

(За редакцією В. Чубаря.)

(Продовження.)

ЛЕНІН НЕ ЛЮБИВ УРОЧИСТИХ ВІТАНЬ.

(Спогад тов. Качкіна.)

Мені пощастило бачити Леніна лише один раз. Це було по-весні 1920 року, коли Ленінград віддали делегати Комінтерну. На площі Урицького був парад. Після парад, д-р. Зіновєв відкрив мітинг привітанням. Під час всієї промови його очі було спрямовано туди, де серед делегатів стояв т. Ленін на жвавій розмові з кимсь.

Після закінчення промови Зіновєв дає слово т. Ленінові. Я настоєржився. Я не бачив більш нічого, що було навколо, я бачив лише одного Леніна, що протискувався з групи делегатів Комінтерну й, несподівано для мене, загрожував кулаком, ніби-то мені. Я засмутився. Але відразу ж розміркував, що т. Ленін погрожує в мій бік, але не мені. Зо мною стояли члену Губкому й Райкомів партії; вони при словах: — слово має т. Ленін! раптом почали довго гукати "ура".

Але погроза Леніна не вплинула, й "ура" продовжувалося. Не довго думаючи, Ленін вивиня годинник й почав дивитися на нього, хитав годинкою. За три хвилини голосне "ура" закінчилося.

Тов. Ленін поклав годинника в кишеню, похитав це головою, погрозив пальцем, почав промову. Тут я почув, яку пролетарську міць і погрозу для буржуазії уявляла з себе ця людина.

СПРАВА НЕ В ПРОМОВАХ...

(Спогад тов. Рашиєвича.)

Вперше я бачив Леніна й чув його в 1920 році на IX. Всеросійському З'їзді РКП в Москві. Ленін мав вигляд бальборий, свіжий. І коли я чув його промову про пророблені ЦК партії роботу, почувалася певність в остаточній перемозі комунізму на цілому світі. На одному з чергових засідань з'їзду, коли піднявся галас, ледви Ленін погрозив пальцем, аудиторія замовкла.

На цьому-ж таки з'їзді відбувалося шанування Леніна з приводу 50-річчя з дня його народження. Виступав з промовою один із старих народодовольців, синий старий, що казав: "І ми, старі народодовольці вклонемося перед шією особую, як перед провідником робочої класи"... Не дочекавшись кінця промов, т. Ленін підійшов до президія й заявив: "Не варт витрачати часу на це, час зайняти справою. Робота чекає: її дуже багато".

ЯК ЖИВ І СКІДКИ ПРАЦЮЮЧИХ ЛЕНІН.

(Спогад М. Круського.)

Вперше мені довелося зустрітисся з В. І. в перших днях січня 1920 року. Я приїхав до Москви вранці. День був морозний, і я, вийшовши з вокзалу, швидко попрямував до Кремля. Але ось і Кремль. Там, після виконання деяких формальностей, мене привели до поме-

щення В. І. Воно було на 4-му поверсі великого кремлівського будинку. Вікна його виходять на Кремлівську площу. Помешкання невеличке. Лише чотири простітніко умовельовані кімнати й робочий кабінет. Жадної ознаки, жадного натяку на розкіш. Кілька звичайних жовтих стільців, велика етажерка з книжками, стіл для обідю й невеличкий рояль, — ось майже все, що ви побачите, увійшовши в це помешкання. Кімнати Марії Лієвни й Надії Константиновни обставлені також дуже просто. І не можна сказати, що в цій квартирі мешкав голова Республіки; вона скоріш нагадувала житло найзвичайнішого працюючого громадянина республіки.

Про мій приїзд доповіли Надії Константиновні й вона зустріла мене дуже привітно у передпокою. Після коротенької розмови на родинні теми (М. К. племянник Н. К.), вона запропонувала піти до Володимира Лієва. Він тоді дуже простудився й лежав у ліжку. Ми увійшли в спальню. Лієв лежав і читав газету. Перед ним стояв маленький столик з купюно списаного паперу й атраментом. Запримітивши нас, він посміхався привітливо за мною й просив сідаєти. Під час розмови В. І. сказав: "Тепер вам треба вчитися. Куди ви бажаєте вступити?" "На курси коммуністичної флотії", — відповів я. "Ну, що-ж! Чудесно! Республіка потребує гарних моряків!" — мовив Лієв і написав записку до т. Склянського з проханням допомогти мені в цій справі.

Лієв розсипав мене по настрій в Петрограді, зазначив, що тепер повинно вжитися за вчення, й сам написав записку, щоб мене знайомили з комуністичною роботою в армійських частинах і комкурсах. Ця записка зберігається в мене до цього часу. Я мешкав в Кремлі біля 3 тижнів, і ці 3 тижні я завжди пам'ятатиму. Я певен того, що хто хоч один раз бачив Лієва та розмовляв з ним, той не забуде про це ніколи. Бо таких людей не можна забути.

За два дні Лієв вже встав і відразу-ж ввесь увійшов у роботу. Вставши зранку й навшпинку вивинивши шклянку чаю, він йшов до себе в кабінет і працював там до 5—6 години вечера. В 6 години вечера збиралася вся їхня родина: Надія Константиновна з Головополітосвіти, Марія Лієвна з редакції "Правди" та В. І. з свого кабінету. Сідали обідати. Але часто-густо доводилося обідати без Лієва — він був дуже занятий справами, й обід відносили просто до кабінету. Під час обідю Лієв читав газету, шуткував з присутніми, але відразу-ж після обідю він йшов у робочий кабінет і там працював до пізньої ночі.

Я дивувався з величезної працездатності Лієва. Іноді до нього приходили: Бухарін, Криленко й інші товариші. Вони шуткували, сміялися, і в такі хвилини мені здавалося, що я бачу не провідирів світового пролетаріату, а звичайних "смертних" веселих людей. Але за годину В. І. йшов з ними до кабінету, або гості йшли геть; в помешканні знову панувала тиша.

В хатньому колі Лієв майже завжди був веселий. Він не балакав тоді серйозно про політику, лише шуткуючи. Добродушна посмішка не сходила з його обличчя. Але це траплялося не часто, бо більшу частину часу він провадив в своєму кабінеті, приймаючи чужоземних представників, приймаючи доклади, роблячи розпорядження або беручи участь в нарадах та засіданнях.

(Далі буде.)

3 поля науки і техніки

АРХЕОЛОГІЧНІ РОСКОЙКИ НА УКРАЇНІ.

До радянських газет наспіли відомості з Товчанська про те, що археологі викарили в районі Салтова цілу низку підземних льохів, що походять на думку знавців з VII. або IX. віку. Найдено цілу низку предметів домашнього вжитку, що походять з IX. віку і що остали по якомусь напівкошовому і напів осілому племені.

Галицькі катакомби тягнуться на кілька верстов. Є в них кам'яні труни, в яких лежать людські скелети, українці переважно бронзовими виробами. Наукова експедиція почала великі дослідні роботи над докладним вивченням характеру культури того племені, що жило перед віками в цьому районі.

ЛЯМПА В МІЛЯРД СВИЧОК.

Ленінградському професорові Гекелю вдалося зробити електричну лампу силою світла в один мільярд свічок. При вживанню зеркала світло лампи буде збільшуватися ще до кількох мільярдів свічок.

ЛІТАКИ З МЕТАЛУ.

Англійське міністерство авіації вирішило не уживати літаків будованих із дерева, а ввести літаки цілі зроблені з металу. Будуть цю зміну вводити почасти, а не відразу, зв'язуючи на фінансовій й адміністративній трудності. Франція вже від довгого часу принала типів аеропланів, збудованих з твердого алюмініюма. Німеччина буде літаки майже виключно зі сталі й алюмініюма.

ПОВІТРЯНЕ СПОЛУЧЕННЯ: БЕРЛІН—МОСКВА—ЯПОНІЯ.

Невловці буде організовано повітряне пасажирське сполучення аеропланами: Берлін—Москва—Китай—Японія. Все Відділення (10,000 верстов) аеропланів пролітатимуть за 5 днів, сплячилося в дорозі 10 разів.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА НА УКРАЇНІ.

В Харкові відбулася друга Всеукраїнська нарада в справі фізичної культури. При Всеукраїнському Центральному Виконавчому Комітеті існує Вища Рада Фізичної Культури. З великим рефератом про працю тої останньої виступив на нараді секретар ВУЦВК-а Буценко.

З його реферату відко, що в 1925 році було на Україні 1,151 спортивних установ, що об'єднували 81,240 членів. В тому числі жінок становили 39 проц. Крім того існували окремо спортивні гуртки по школах та піонерських організаціях. Вони об'єднували в собі 285 тисяч школярів. Разом нараховує Вища Рада Фізичної Культури кругло пів мільона членів.

БУЦЕНКО ЗАВЯВ СПОРТОВЦІВ ПЕРЕДУСІМ ДО УЧАСТІ В СТІЛЕЦЬКОМУ СПОРТІ.

Буценко завяв спортсменів передусім до участі в стрілецькому спорті. Заповів, що в різних місцевостях України спорт приступлять до будови великих стадіонів. В першу чергу розпочинється будова стадіону в Харкові.

В цьому році задумує ВРФК вислати свою футбольну дружину до Рурцини. Попри то мають в цему році перемітити Вищу Раду Фізичної Культури у Всеукраїнську Раду Фізичної Культури.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ

найновішу відому пролетарського письменника М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ

що недавно вийшла з друку? Якщо немає її в вас, або ваш знайомий, то поспішайте купити, а будете мати корисну книжку в хаті. Не тратьте вона вагости навіть тоді, як ви перечитаете її. Це довша повість з воєнних часів в Галичині і в життя робітництва в Америці. Коли читаете, то не можете так довго відірватися від книжки, доки не перечитаете до кінця.

Письменик М. Ірчан сам пережив війну і вірно описує всі ті страшні події в старому краю. Читачи "Карпатської ніч" в різноманітний спосіб, бо ця книжка чинила величезно зрозуміло, мовою. Народолюбна вона на найкращому папері, окладнина з артистичним малюнком в двох кольорах.

КУПИТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПОЖАЛІТЕ! РОЗПОСЛЮЮТЬ СЕ КРИЗІ ЦЮ КНИЖКУ.

Вислаються книжки за попереднім надісланням грошей. ЦНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:

UKRAINIAN Labor News
Cor. Pritchard & McGregor Winnipeg, Man.

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

Замовлення з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor St., — Winnipeg, Man., Canada

У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФДІМ

РОБІТНИЧЕ ВІЩЕ.

Ошави, Онт.

В неділю, 11 квітня у р. відбудеться загальні збори відділу ТУРФДІМ, на яких промовлять: М. Попович з Торонто.

Тов. М. Попович в своїй доповіді промовив про стан справ в ТурфДім, чому то так панська преса наклеює на робітничі організації "Безперечно, що робітничі організації освідомлені, а чей-же кожному відомо, що свідомий робітник не так легко дає себе визискувати пануючої класі. За це визискувачі гнуть в своїй пресі, що робітничі "нарушують спокій", але не кажуть того, що робітники домагаться, щоб сик так могли жити. Багато вже робітників стоїть в трьох кілометрах від роботи, хочуть, щоб їм належалося жити за їх працю.

Накопили робітники домагаться роботи, або домагаться підвищення платні, то панська класа тоді посилає поліцію та війська, щоб придушити це гомоні робітничого.

Далі промовець згадав за події, які відбулися на днях в Паскебу, а відтак привів історію німого руху тут в Канаді аж до теперішнього часу і зв'язав на німніші наші завдання. Завдання наших організацій було і є освідомити класово і підняти робітничтво і фермерство освітню і культурну. Від цього завдання вони не відступили і певно не відступять ніколи, що-б там не робили вороги. Тепер ми вже можемо викладати до своїх гарячих результатами праці. За останні 15 років наше робітничтво і фермерство поступило значно вперед як під глянцем класової свідомості, так й під глянцем культурним.

Це відноситься й до нашого жіноцтва, яке стало багато свідомішим за так короткий час; тепер в нас є чимало жінок, які добре розбираються в справах як у політичних, так і в економічних, а також велику роботу роблять на культурному полі; вони не звачають на протипанів, яких в нас не бракує. Де-ліше робітничі активніше і успішніше провадять боротьбу, то туди пробують призначати рішні "українські спасителі" і доносити місцями властям та подають до панської газети всякі брехні на робітників. Вони потрапляють навіть таке говорити, що нашим українським робітникам і селянам добре житеться під Польською. Не бачуть ті "спасителі" попи і всякого покорю лляки, скільки убито робітників у Стрию, в Галичині, за те тільки, що домагались праці, щоб заробити на хліб, щоб не дгинути з голоду. Але на це не вони й звачають, але йдуть до властей і просять, щоб замкнути робітничі дома, бо вони їм тут псуєть бізнес, бо робітники освідомлюються і не хочуть бути покритими рабами. Тов. бесідник звернувся з запитанням до аудиторів: чи то наслідки Христа такі?

Сив коротке вступне слово, а далі віддав програму, яка переділялася рішними точками. Діточа мандолинова оркестра під проводом т. Я. Дребіта виконала ряд гарних пісень. Так само добре виконався мішаний хор. Шо-ж до деклямацій, то хоч їх було багато, були вони досить підібрані й відповідали світові. Але не всі деклямації зміни свої деклямації. А це вже непростимо. Непростимо само деклямації й слухачам. Молода товаришка К. Куца гарно спінала в супроводі скрипки. Спінала вона "Калину". Тов. Котик відспівав "Ой Дніпре, мій Дніпре". Обох співаків публіка викликала не раз. Найкраще Горбобий прочитав реферат про життя Тараса Шевченка. На закінчення діточа мандолинова оркестра відіграла "Правор червоний має на сонці", який присутні вислухали стоячи. Привітне слово сказав т. Жура, який між иншим сказав чому ми святкуємо пам'ять Шевченка.

Салі була заповнена. Товаришам з Форту Вільям належиться ширя подяка за те, що вони допомогли устроїти цей концерт.

Діточий КОНЦЕРТ В ШУМЕЙКЕР, ОНТ.

В неділю, 11 березня відбувся в Шумейкер, Онт., перший діточий концерт під проводом т. Гнатюка. Концерт відбувся в Мейлс Театрі. Головою концерту була Рука Смічук, яка в англійській мові проголошувала програму.

На концерті було шість ряд деклямацій, які виконали молоді товариші в товаришч. Було також діалого, солі на мандолинах та сольні співи. Добре також був виконаний терет та квартет в англійській мові. Одним словом концерт був дуже ризорний, бо деклямували, грали на мандолинах, гитарі та співали хор. Хор виконав: "До праці", "Разом товариші в ногу", "Рече та стогне" і "Ов на городі маю". Оркестра грали: "Юнацький марш", "Сантигі місяці", "Туман ярм", "Ой з-за гори сніжок летить" і ин.

Концерт продовжувався через дві години. Шо до тогоч концерту, то вони випали аж надто добре, за що усім школярам і школяркам належиться ширя подяка. Ривно-ж належиться подяка й т. Гнатюкові, бо він доложив багато старин, маючи тільки два тижні часу для підготовки так гарного концерту.

Англійська і французька публіка, присутна на цій концерт, висловлювала, що ще не бачили аби такі малі діти так гарно виконали деклямації.

При закінченні концерту т-ка Марія Галачук зложила присутнім подяку за участь.

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ

Відповіді на питання, які надійшли до редакції, будуть надруковані в наступних числах газети.

ЗБОРИ ТРАВНЕВОГО КОМІТЕТУ У ВІННІПЕГУ.

Цим пригадуємо всім членам комітету травнево-пресової кампанії (всім членам зарпяд українських робітничих організацій при Укр. Роб. Домі), що збори комітету відбуватимуться в суботу, 24 квітня, в годині 2:30 по полудні. Всі члени й членкині повинні обов'язково прийти на час.

Заряд.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Повідомляється членів молодшого під-відділу Секції Молоді в Вінніпегу, що в неділю, 25 квітня в год. 1. пополуноді відбуватимуться збори, на котрих будуть обговорюватися важні справи. Всі члени і членкині повинні обов'язково бути присутніми на цих зборах. Нових членів і членкині радо вітаємо.

Тож приходіть на збори на означений час.

Заряд.

Діточий КОНЦЕРТ В ШУМЕЙКЕР, ОНТ.

В неділю, 11 березня відбувся в Шумейкер, Онт., перший діточий концерт під проводом т. Гнатюка. Концерт відбувся в Мейлс Театрі. Головою концерту була Рука Смічук, яка в англійській мові проголошувала програму.

На концерті було шість ряд деклямацій, які виконали молоді товариші в товаришч. Було також діалого, солі на мандолинах та сольні співи. Добре також був виконаний терет та квартет в англійській мові. Одним словом концерт був дуже ризорний, бо деклямували, грали на мандолинах, гитарі та співали хор. Хор виконав: "До праці", "Разом товариші в ногу", "Рече та стогне" і "Ов на городі маю". Оркестра грали: "Юнацький марш", "Сантигі місяці", "Туман ярм", "Ой з-за гори сніжок летить" і ин.

Концерт продовжувався через дві години. Шо до тогоч концерту, то вони випали аж надто добре, за що усім школярам і школяркам належиться ширя подяка. Ривно-ж належиться подяка й т. Гнатюкові, бо він доложив багато старин, маючи тільки два тижні часу для підготовки так гарного концерту.

Англійська і французька публіка, присутна на цій концерт, висловлювала, що ще не бачили аби такі малі діти так гарно виконали деклямації.

При закінченні концерту т-ка Марія Галачук зложила присутнім подяку за участь.

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дриголь, М. Кашак, Іван Сембай, Т. В. Кульчицький, Текля Кириленко, Ом. і Марія Хомицькі, Стефан Михайлюк, Михайло Вуїцький, Григорій і Анастасія Сидор, А. і Н. Бідзуля, А. Нова, Василь Чайковський, М. і Л. Гаврилюк, Евстахій Білінський, К. і Г. Гаврилюк, Василь Пура, Антон Натаско, П. Оринин, Т. і Михайла Пилипак, М. Брикач, Ф. Ухач, Петро Бабашуцький, по \$4.00: Іван Слободянов, Стефан і Анна Халябога, по \$3.00: Д. Камар, Василь Гаврилюк; по \$2.00:

Іван Фішчук (Паркейд, Ман.), М. і А. Бобовська, С. Стріпач (Остерборн, Ман.), А. Когут, Н. Капак, Яків Тимоцький, Мих. Мисюк, П. Німцлович, Дмитро Білаш, М. Ладан, Л. і Д. Соколовські, Петро Мельник, К. З. Г., В. Кузик, Д. Смал, П. Коруба, Никола Матеїчук, Іван Олещук, П. і К. А. Ламбень, В. і К. Сарак, Н. Заросинський, Д. і З. Корник, М. Закопан, Аксентій Чорнок (Іст Киднонан), Г. і Д. Бойко, Г. Мімічук, Варка Логвиненко, Володимир Чайковський, Томо Кранський; по \$1.50: В. Жуковський, М. Кранський; по \$1.00: І. Яворський \$1.25; по \$1.00:

І. Галачук, Нелі Петруський, Маша Мознак, А. Заболоцький, Т. Гаврилюк, С. Рибой, Анна Гаврилюк, М. Блонарюк, Ю. Ориська, В. Проданік, М. Хохлак, В. Воронцов, Д. Шевчинин, Іван Хохлак, Стах Скрипник, П. Сомик, М. Кучма, Лина Гордон, Кость Палій, Іван Кордон, Н. Мартинюк, М. Михайлюк, Ів. Барнський, П. Петелько, В. Совок, А. Дулар, Мих. Годак, Г. Бойд, Магда Губинська, П. Хрустельський, Іван Коншинин, Василь Левицький, В. Головач, П'єрфі Васагеро, О. Дойдоло, І. і Марія Швігель, С. Василіна, Гена Дригонин, Мих. Главоцький, Юстина Палюк, А. Липка, Іван Кукаринський, А. Черський, Іван Пура, Г. Вудонос, Кимко Остапович, Мих. Острижний, А. Сеншин, Никола Гаврилюк, Леон Букета, М. Мурмילו, Текля Прокопів, Г. Злотий, Дан. Демчук, Соня Капуєнська, Ф. Турчин, Теодор Паньків, А. Глоцька, Л. Лаш, Ів. Главоцький, Н. Личук, Іван

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА БУДОВУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на будову У.Р.Д. в Торонто, Онт., зібрані в У.Р.Д. в Вінніпегу на вічу і концерті в неділю, 11 квітня н.р.

Відділ Р.Т. \$25.00; Укр. Відділ К.П.К. \$15.00; С. і Е. Степанюк \$12.00; по \$10.00:

І. Ткач, Юрко і Михайла Люлька, Демис і Анна Мойсюк, Ник. Андришин (Грос Ада, Ман.), Д. Лобай, І. Будзінський (Снайп Лейк, Саск.); по \$5.00:

А. Байдак, Іван Шабатура, Прокім Марак, М. І. Д. Адам, О. і Т. Шуркаленко, Д. Парик, М. Німцлович, Василь Куцик, М. Шаталюкський і Навізіньський, Василь Німцлович, М. Віноградов, Д. Хомицький, Т. Тимофійчук, Д. Дри